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)     ===ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA QUARTA LEGISLATURA. (30/12/2015)=======
[bookmark: _GoBack]Aos trinta dias do mês de dezembro de dois mil e quinze, às vinte horas e cinquenta e três minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Solene de posse da nova Mesa Diretora, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling (PP), Dário Venzke (DEM), Deoclécio Vinston Lerm (PMDB), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Josué Eicholz (PSB), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM). A sessão solene foi aberta pelo Presidente da Câmara de Vereadores do exercício de 2015, Sr. Deoclécio Vinston Lerm, que saudou a todos, convidando o Sargento Roger Luis Leite Carvajal, Prefeito Municipal Senhor Leonir Aldrighi Baschi, Vice-Prefeito Municipal Senhor Luiz Carlos Lichtnow e o chefe de gabinete do Deputado Federal José Stédile, Sr. Rogério Araújo de Salazar a fazerem parte da Mesa. Dando prosseguimento, o Vereador Deoclécio Vinston Lerm, solicitou ao primeiro secretário Rui Carlos Peter para proceder com a leitura do Edital 32/2015 referente à Sessão Solene de Posse. Logo após, o vereador Deoclécio Vinston Lerm convidou os presentes para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro, o Hino do Estado do Rio Grande do Sul e o Hino do Município de Arroio do Padre. Em ato contínuo, o vereador Deoclécio Vinston Lerm saudou novamente a todos, fez um agradecimento especial a todos os que colaboraram com que este ano em que esteve a frente da presidência fosse um sucesso, em especial, a Deus, a sua família, servidores do executivo e do legislativo. Por fim, destacou os principais pontos nos trabalhos da câmara durante o ano de 2015. Ato contínuo, passou o comando da Mesa Diretora ao Vereador Roni Rutz Buchveitz, presidente empossado o qual determinou que o secretário empossado fizesse a chamada dos vereadores para assinarem os termos de posse restando constituídas e empossadas as Comissões Temporárias e Permanentes. Em seguida, o Vereador Roni Rutz Buchveitz convidou os novos membros da mesa para ocuparem seus respectivos lugares. Após, convidou o coral paroquial Arroio do Padre II para entoar cânticos de louvor, bem como a transmissão de mensagem de louvor e agradecimento realizado pela Srª. Edelcleise Bonow Einhardt. Seguidamente o presidente convidou para fazer uso da palavra o Pastor Aroldo Agner, o qual saudou a todos os presentes, agradeceu o convite feito a ele para participar e ter a oportunidade de trazer a palavra de Deus nessa solenidade, deixando uma mensagem sobre a importância de que os governantes exerçam seus mandatos baseados na sabedoria divina e na vontade do povo e não nos interesses pessoais. Após, convidou para fazer uso da palavra o pastor Mario Hartwig, que saudou a todos, agradeceu o convite e deixou uma mensagem religiosa destacando a difícil situação política do nosso Estado e do nosso país e a necessidade de que os políticos e a população nunca percam a esperança e a fé em Deus. A seguir, o Grupo de Cantores de Arroio do Padre I  (
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)executou dois hinos de louvor. Após, o presidente convidou para fazer uso da palavra o Pastor Fabrício Weiss, que saudou a todos, agradeceu o convite feito a ele e transmitiu mensagem religiosa a todos, em especial à nova mesa diretora desejando que os trabalhos neste ano de 2016 sejam positivos e guiados pelos interesses da população, citando a difícil situação política do nosso país.  Na sequência, fez uso da palavra a Sra. Aninha Tessmann, representante do Coral do Cerrito que desejou boa sorte para a nova mesa diretora e convidou o Coral para entoar dois hinos de louvor. Após, o presidente outorgou a palavra ao vice-prefeito, Luiz Carlos Lichtnow, que saudou a todos, parabenizou o Presidente da câmara no exercício de 2015, Deoclécio, pelos trabalhos desenvolvidos neste ano que se encerra e desejou boa sorte ao novo presidente Roni para o ano de 2016.  Na sequência, fez uso da palavra o chefe de gabinete do Deputado Federal José Stédile, Sr. Rogério Araújo de Salazar, que saudou a todos e transmitiu a mensagem do Deputado e o seu apreço pela região, destacando a boa relação com os políticos do município, com lembrança especial aos vereadores e correligionários Edegar e Josué. Após, outorgou a palavra ao representante do Partido Democrático Trabalhista, vereador Gilmar Carlos Schelesener, que saudou a todos e destacou a felicidade de ver esta Casa cheia, mencionando os bons trabalhos realizados pelo presidente Deoclécio e desejou muita sorte ao vereador Roni e demais membros da nova mesa diretora. Ato contínuo, outorgou a palavra ao representante do Partido Socialista Brasileiro, vereador Edegar Henke, que saudou a todos, em especial a ilustre presença do Chefe de Gabinete do Deputado José Stédile, Rogério Salazar, falou estar orgulhoso de fazer parte desta nova mesa diretora e ser presidente da CCJ, destacando o trabalho do vereador Deoclécio no ano de 2015 e desejou sucesso ao Roni nesta nova caminhada. Após, fez uso da palavra o representante dos Democratas, vereador Rui Carlos Peter, que saudou a todos, destacou os trabalhos da Câmara de Arroio do Padre nos últimos anos, citando os importantes debates e proposições realizadas pelos vereadores, contribuindo para o desenvolvimento do município, sempre norteados pelo interesse público. Por fim, desejou um bom ano de trabalhos para o vereador Roni e a nova mesa diretora. Em seguida, fez uso da palavra a representante do Partido Progressista, vereadora Angélica Behling, que saudou a todos, agradeceu o vereador Deoclécio pela condução da presidência neste ultimo ano, desejando que Deus abençoe o vereador Roni nesse próximo ano. Ato contínuo, o presidente outorgou a palavra ao Prefeito Municipal Sr. Leonir Aldrighi Baschi que saudou a todos os presentes, agradeceu o ex-presidente Deoclécio pelos trabalhos neste ano que se encerra e pela parceria com o executivo, destacou o grande número de proposições deste ano, citando que apesar da dificuldade o executivo faz todo o possível para atender os pedidos de todos os vereadores, por fim, desejou boa sorte ao vereador Roni.  O presidente passou então a presidência ao vice-presidente vereador Deoclécio para fazer uso da palavra. O presidente em exercício, outorgou a palavra ao vereador Roni Rutz Buchweitz, que saudou a todos, inicialmente agradeceu a todos os vereadores que depositaram sua confiança neste parlamentar, destacando a unanimidade de sua eleição. Agradeceu também os presidentes que o antecederam, Gilmar, Rui e Deoclécio, salientando a sequência positiva dos trabalhos da câmara. Destacou também que trabalhará por todos os vereadores sempre pensando no bem do povo, sem olhar siglas partidárias. Citou a parceria com o Deputado Afonso Hamm, seu colega de partido que sempre destina emendas parlamentares para o município de Arroio do Padre. A seguir, o presidente em exercício Deoclécio Vinston Lerm, passou a presidência ao vereador Roni Rutz Buchweitz. Nada mais havendo a tratar o presidente da Câmara agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Solene às vinte e três horas e vinte e cinco minutos, e para constar eu secretário lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por mim e pelo presidente. 
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